

Errata

The following corrections are made in “Measured Sun Noise Temperatures at 32 Gigahertz” by T. Y. Otsoshi, which appeared in *The Telecommunications and Mission Operations Progress Report 42-145, January–March 2001*, May 15, 2001:

In the caption for Fig. 4(a), replace the word “E-plane” with “H-plane,” and in Fig. 4(b), replace the word “H-plane” with “E-plane.” Similarly in the caption for Fig. 5(a), replace the word “E-plane” with “H-plane,” and in Fig. 5(b), replace the word “H-plane” with “E-plane.”